
De Stemming van 29 oktober

zetels TK2017

      22-

10-2017

      29-

10-2017

Versch. 

t.o.v. 

vorige 

week

Versch 

met 

TK2017

 VVD 33 29 29 -4

PVV 20 18 17 -1 -3

CDA 19 16 16 -3

 D66 19 18 18 -1

 GroenLinks 14 14 14

 SP 14 11 11 -3

PvdA 9 12 12 3

ChristenUnie 5 5 5

Partij voor de Dieren 5 6 6 1

50PLUS 4 5 5 1

 SGP 3 3 3

DENK 3 3 3

Forum voor Democratie 2 10 11 1 9

Totaal 150 150 150

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 68 68 -8
               

VVD CDA D66 CU GrLnks PvdA SP FvD PVV 50PLUS

Wil dat het kabinet de rit uitzit (15-10) 41% 74% 64% 66% 73% 18% 20% 2% 12% 2% 8%

Wil dat het kabinet de rit uitzit (29-10) 50% 93% 88% 77% 87% 27% 31% 4% 27% 9% 24%

Verschuiving 9% 19% 24% 11% 14% 9% 11% 2% 15% 7% 16%

Denkt dat het kabinet de rit uitzit (15-10) 32% 49% 53% 39% 38% 28% 16% 10% 13% 16% 6%

Denkt dat het kabinet de rit uitzit (29-10) 38% 65% 63% 53% 44% 36% 15% 16% 20% 13% 22%

Verschuiving 6% 16% 10% 14% 6% 8% -1% 6% 7% -3% 16%

    - zie volgende pagina

Ook is men positiever over de levensduur van het kabinet. Nu denkt 38% dat het kabinet tot het eind blijft zitten in plaats van 32% 2 weken geleden. 

Inmiddels is de nieuwe regering aangetreden. Het heeft (nog) vrijwel geen verschuivingen opgeleverd. Wel zien we de trend van de afgelopen maanden verder doortrekken ten 
aanzien van Forum voor Democratie. Forum voor Democratie staat nu op 11 zetels, daarmee gelijk met de SP en 1 zetel achter op de PvdA. De PVV staat inmiddels op 17 zetels, de 
laagste score in 5 jaar.  

verticaal gepercenteerd

Allen
Stemde bij TK2017

Vaak zien we direct na het aantreden van een nieuw kabinet een soort wittebroodsweken. Nieuwe personen verschijnen er op het toneel en dat schept vaak een nieuw enthousiasme 
bij een fors deel van de kiezers. Dat is goed op te maken uit de onderstaande tabel. We hebben dezelfde vraag herhaald van twee weken geleden over de gehoopte en verwachte 
levensduur van het nieuwe kabinet. Beide zijn duidelijk gestegen. Bij kiezers van de 3 regeringspartijen is de wil dat het kabinet de rit uitzit gestegen met 18%. Maar ook zien we bij 
kiezers van Forum voor Democratie, PvdA en GroenLinks ongeveer 10% hogere socres dan twee weken geleden. Bij PVV en SP zijn de scores het laagst.
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VVD CDA D66 CU GrLnks PvdA SP FvD PVV 50PLUS

Schouten 6.0 7.4 7.4 6.9 8.0 5.9 5.9 4.4 4.8 3.4 5.8

Slob 5.7 7.1 7.1 6.3 8.1 5.7 5.8 4.1 4.9 3.5 5.4

Ollongren 5.6 7.3 6.6 7.5 6.3 6.3 5.8 4.1 4.1 2.6 5.0

Rutte 5.5 8.5 6.6 6.8 6.5 5.3 5.6 2.7 3.8 2.8 4.4

Hoekstra 5.5 7.3 7.6 6.9 6.9 4.9 5.2 3.1 4.3 2.8 4.7

Kaag 5.4 7.2 6.1 7.6 6.1 6.4 6.2 3.7 3.4 2.2 5.0

Koolmees 5.4 7.2 6.5 7.5 6.5 6.0 5.4 3.2 3.9 2.6 4.5

Van Engelshoven 5.2 6.7 6.2 7.4 6.8 5.6 4.8 3.3 3.5 2.6 4.9

De Jonge 5.2 6.8 7.2 6.8 6.8 4.9 5.2 2.9 4.1 3.0 4.5

Bijleveld 5.1 6.6 7.0 6.4 6.8 5.0 5.1 3.4 3.6 2.6 4.6

Van Nieuwenhuizen 5.0 7.1 6.5 6.2 6.2 4.9 4.6 3.2 3.7 2.6 4.9

Bruins 4.9 6.9 6.7 6.4 6.0 4.5 4.4 2.7 4.0 2.6 4.5

Zijlstra 4.8 7.4 5.8 5.3 4.9 3.7 3.7 2.4 4.2 3.3 3.9

Grappenhaus 4.7 6.7 6.6 6.1 5.9 5.0 4.8 3.2 3.1 2.0 4.2

Wiebes 4.7 6.9 5.8 5.9 5.4 4.7 4.5 2.6 3.3 2.7 3.8

Dekker 4.5 6.7 5.2 5.2 4.5 4.6 3.8 3.0 3.5 2.8 3.8

VVD CDA D66 CU GrLnks PvdA SP FvD PVV 50PLUS

Dijkhoff 5.9 8.3 6.8 6.9 6.3 5.8 5.9 3.4 5.1 3.2 5.5

Segers 5.3 6.3 6.8 5.9 8.4 5.6 5.5 3.6 4.4 3.4 5.3

Pechtold 5.2 6.8 5.9 7.9 5.7 6.2 5.5 3.6 3.2 2.5 4.5

Buma 5.1 6.4 7.7 5.5 6.4 4.2 4.1 3.2 4.9 3.7 5.2

Roemer 4.9 4.1 4.7 5.0 5.2 5.8 5.2 7.7 4.0 4.3 5.7

Asscher 4.9 4.8 5.0 5.8 5.9 6.6 7.6 4.9 3.0 2.8 4.9

Klaver 4.8 4.3 4.8 6.2 5.6 7.9 6.5 6.0 2.6 2.4 4.4

Thieme 4.8 4.8 4.2 5.1 5.1 6.5 5.2 5.6 3.9 3.8 4.6

Van der Staaij 4.7 5.3 6.5 4.3 7.3 3.9 4.3 2.6 4.7 4.1 4.9

Baudet 4.2 4.3 4.0 3.1 3.8 2.5 2.2 3.2 7.8 6.2 4.3

Wilders 3.9 3.9 3.3 2.2 2.6 2.0 1.9 3.0 6.1 8.0 5.1

Krol 3.9 3.4 3.6 3.3 3.8 3.5 3.7 4.0 4.3 4.4 6.7

Kuzu 2.0 2.0 2.0 2.3 2.6 2.8 2.1 1.9 1.3 1.3 2.1

vertrouwenscijfer

Allen
Stemde bij TK2017

Bij het vertrouwen in de fractievoorzitters scoort degeen, die het meest recent fractievoorzitter is geworden, Dijkhoff, veruit het hoogst. Het is interessant om te zien dat de 
fractievoorzitters die de regering hebben geformeerd hoger scoren dan de overigen. Maar dat zal mede samenhangen dat zij de afgelopen maanden meer in de publiciteit zijn 
geweest dan de anderen. Het zal ook samenhangen met de positieve reactie van de kiezers van VVD, CDA, D66 en ChristenUnie op de vorming van de regering.

vertrouwenscijfer

Allen
Stemde bij TK2017

Ook om later de ontwikkeling in de tijd goed te kunnen volgen is aan de kiezers gevraagd hoeveel vertrouwen men heeft in de 16 bewindslieden. Dit zijn de scores, exclusief de 
mensen die aangaven geen oordeel te hebben. Het hoogst scoort Carola Schouten. Bij alle partijen, op D66 na, zit ze in de top-3.  Op Mark Rutte na scoren de VVD-ministers laag. 
Het laagst scoren twee bewindslieden die overkomen uit het vorig kabinet, Wiebes en Dekker.
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